

# Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 16 (4321)

СУББОТА, 4 февраля 1978 года

Год издания 43-й  
Цена 2 коп.

● Идет зимовка скота

## Соревнование набирает силу

Два коровника, родильное отделение с профилакторием, комплекс по выращиванию молодняка фермы № 3 совхоза «Калинкинский» расположены у березовой рощи, на окраине деревни Портнягино. Мы прибыли сюда в обеденную дойку. В красном углке застали управляющего фермой И. И. Цвелея. Шел деловой разговор о текущем рабочем дне. Доярки вспоминали о недавнем событии, когда им пришлось доить коров с 27 января до конца месяца вручную. Дело в том, что автоматическое устройство подстанции не выдерживало нагрузки и часто отключалось. Потребовался новый щит. Специалисты шестого секторного участка оперативно и быстро заменили старый щит. А в эти дни остановились механизмы, не работала междойка. И. И. Цвелея рассказал:

— В этих условиях наши доярки и скотники привели высокую организованность. Дойка не прекращалась ни на один день. Странно соблюдался распорядок. Многие доярки приходили на ферму со свечами. Вот почему сугорочный уход не снизился, 8 килограммов молока и больше на корову получаем ежедневно. Скотники не допустили скопления навоза в коровниках.

В рабочем ритме, четко и слаженно трудятся портнягины в эти дни. Между животноводами разгорелось боевое соревнование. Доярки ревниво следят друг за другом. Нам еще в центральной конторе сказали, что коллектив фермы № 3 является лидером в совхозе. Он больше получает и надой, и привесы. За январь животноводы получили по 248 килограммов молока на корову, 552 грамма среднесуточного привеса скота на голову.

Запевалами соревнования по праву называют Е. И. Тагаеву и А. Н. Степанову. В честь Елены Ивановны, надавшей в январе 339 килограммов молока на корову, на центральной усадьбе поднят флаг трудовой славы. На зимовку скота она взяла обязательство получить от коровы 2300 килограммов. За четыре месяца Елена Ивановна надвигла уже 1029 килограммов. Еще более высокие рубежи взяла на текущий год. В обязательствах против ее фамилии стоит цифра «3500» кг — на 300 кг больше результата прошлого года.

Второе место удерживает Анна Николаевна Степanova, получившая в январе 307 килограммов молока на корову.

По-ударному завершила минувший год Е. Ф. Брюхова. И сейчас

ежедневно растут надой по ее группе.

Теплые слова мы слышали и про комсомолку Люду Тихонову. В прошлом году у нее все 27 коров растелились. По условиям соревнования ей присуждена премия — новорожденный теленок.

На выращивании молодняка первенство удерживает телятница Т. П. Глухова. Она получила в январе 820 граммов среднесуточного привеса.

И. И. Цвелея ведет нас по дворам, знакомит с людьми. В родильном профилактории нас останавливает строгий голос ветеринара А. А. Степанова.

— Прощу халат надеть и обработать обувь на дезомате.

Здесь строго соблюдают ветеринарную дисциплину. В родильном чисто, сухо и тепло. В противоположном крыле расположен профилакторий. В нем шесть боксов для новорожденных. После десяти дней пребывания в индивидуальных клетках телята переведут в общие клетки.

За глубокостельными коровами наложен хороший уход. Они получают полноценные корма: сено, травяную муку, солому, концентраты и хвою.

На ферме сейчас идет массовый растел. Уже растелилось 159 коров, из них 138 случено. До марта — априла животноводы получат еще 180 телят. В это время коровам усилият рацион. Они дополнительно получат сенаж. Это даст возможность путем правильного раздоя резко повысить продуктивность.

Коллектив фермы за истекший год получил от коровы по 2614 килограммов молока. В текущем году он решил достичь 3050-килограммового рубежа. Обязательство напряженное, но животноводы уверены в своих силах.

В. ИВАНОВ.

НА СНИМКЕ: А. Н. Степанова.  
Фото И. Василькина.



## ПЕРЕГНОЙ —

## НА ПОЛЯ!

И. Мичурин	2,6
«Рассвет»	2,5
И. Ленина	2,4
«Ленинский путь»	2,2
«Красное знамя»	2,2
«Колос»	2,0
«Багановский»	1,8
«Заветы Ильича»	1,7
«Гигант»	1,6
«Труд»	1,6
«Новый путь»	1,5
И. Жданова	1,5
«Путь к коммунизму»	1,5
По району	2,4

## ДЕЛО ЗА ВАМИ, ПРОПАГАНДИСТЫ!

Второго февраля в парткоме райкома партии состоялось заседание экономической секции методического совета при райкоме КПСС. Его участники обсудили вопрос о ходе выполнения комплексного плана пропаганды экономических знаний на 1977—1978 учебный год.

На заседании выступила секретарь райкома КПСС А. А. Зениткина. Она проанализировала ход занятий в системе экономического образования. Подчеркнула необходимость повышения качества учебы трудящихся, совершенствования помощи пропагандистам, обобщения опыта их работы.

Затем выступил председатель экономической секции методсовета начальник управления сельского хозяйства райисполкома В. Г. Антонов. Он рассказал о семинаре руководителей и секций экономического образования, который состоялся недавно в Новокузнецке, подчеркнул целесообразность по спусту активистов колхоза «Заря» Ленинск-Кузнецкого района выпускать в хозяйствах экономические газеты, предложил шире освещать вопросы экономической работы в районной газете «Красное знамя», проводить аттестацию пропагандистов, создать экономические кабинеты.

Участники заседания экономической секции методсовета наметили меры по улучшению работы с пропагандистами, одобрили обращение пропагандистов школ коммунистического труда с призывом активно включиться во всенародную борьбу за высокую эффективность производства и качество работы. Текст названного обращения публикуется ниже.

Участники заседания экономической секции методсовета наметили меры по улучшению работы с пропагандистами, одобрили обращение пропагандистов школ коммунистического труда с призывом активно включиться во всенародную борьбу за высокую эффективность производства и качество работы. Текст названного обращения публикуется ниже.

## ОБРАЩЕНИЕ

### ПРОПАГАНДИСТОВ

Дорогие товарищи пропагандисты!

Мы, пропагандисты школ коммунистического труда, собравшиеся во Дворце Труда ВЦСПС, с глубокой заинтересованностью обсудили наши задачи в связи с Письмом ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усилении борьбы за повышение эффективности производства и качества работы».

В этом документе огромного мобилизующего значения раскрыты основные направления работы по осуществлению решений декабрьского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС, положений и выводов, содержащихся в выступлении на Пленуме Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева. Письмо — это призыв к советским людям, ко всем трудящимся еще шире развернуть социалистическое соревнование, активнее включиться в общенародную борьбу за выполнение и перевыполнение плана 1978 года, за повышение эффективности производства и качества работы.

Среди форм и средств воспитательной работы, призванных помочь всем участникам соревнования выходить на более высокие рубежи, названы в Письме и школы коммунистического труда. Мы хотели бы поделиться своими высказываниями и предложениями о том конкретном вкладе, который могут и должны внести пропаганди-

### ШКОЛ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

сты школ коммунистического труда в выполнение поставленных партией задач.

Мы обращаемся ко всем пропагандистам школ коммунистического труда с призывом приложить знания, умение, мастерство для яркого, убедительного и глубокого разъяснения решений декабрьского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС, содержания Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Мы должны активнее включиться в патриотическое движение «Пропагандист — пятилетка эффективности и качества», способствовать воплощению на практике боевого девиза коллективного труда. «Ни одного отставшего рядом!», успешному выполнению каждого рабочим и колхозником, занимающимся в школе коммунистического труда, социалистических обязательств на 1978 год.

Активно бороться за эффективность, — говорится в Письме, — это значит использовать все возможности для достижения наивысшей производительности труда. Наши занятия со слушателями дают возможность оказать практическую помощь рабочим и колхозникам в достижении более высоких рубежей в труде, в овладении опытом и навыками работы новаторов производства, передовых коллективов.

В этих целях необходимо широко использовать накопленный опыт оказания помощи слушателям в разработке экономически обоснованных социалистических обязательств, личных планов роста

производительности труда, открытии личных и бригадных счетов экономии, эффективности и качества, широко практиковать на занятиях обсуждение встречных планов и социалистических обязательств, хода их выполнения.

Перед трудовыми коллективами поставлена задача более рационально использовать основные производственные фонды, сырье, материалы, электроэнергию, топливо. Учеба в школах коммунистического труда должна в большей мере способствовать воспитанию бережливых и рачительных хозяев. Повышение экономической грамотности — непременное условие усиления режима экономии, умелого использования резервов производства.

Мы должны воспитывать у слушателей сознательное отношение к труду, чувство ответственности за порученное дело, способствовать высокой организованности и укреплению дисциплины на производстве.

В личных творческих планах пропагандистов целесообразно предусмотреть конкретные мероприятия по оказанию практической помощи слушателям школ в достижении ими высоких трудовых показателей. Особое внимание следует обратить на отстающих, не справляющихся с плановыми заданиями работниками, на усиление помощи молодежи.

Все силы на борьбу за выполнение и перевыполнение плана третьего года пятилетки! Претворим в жизнь призыв партии: сделать 1978 год годом ударного труда!



23 февраля 1978 года советский народ будет отмечать 60-летие Советских Вооруженных Сил. Наша армия в легендарных боях отстояла завоевания Октября, разгромила фашистские полчища, оказала помощь братским народам в борьбе с нацистским врагом и теперь блестяще стоит на страже мира во всем мире.

В конце января по инициативе исполнома Падунской сельской Совета народных депутатов состоялась встреча «За круглым столом» ветеранов гражданской и Великой Отечественной войн, воинов, отслуживших в рядах Советской Армии, работников учреждений культуры и редакции газеты.

Встречу открыл и вел председатель исполнкома сельсовета А. Г. Горюхин. Он поздравил присутствующих с предстоящим юбилеем, попросил участников встречи поделиться воспоминаниями, рассказать о незабываемых событиях тех лет. Сегодня мы публикуем материалы с этой интересной встречи.

## УЧАСТИК ДВУХ ВОЙН

Арсентий Павлович БЕЗНОДЬКОВ, пенсионер.

Мне 78 лет. Прожит интересная, богатая событиями жизнь. В годы гражданской войны я рядовым красноармейцем служил в 30-й кавалерийской дивизии 5-й армии. Наши войска, разгромив Колчака, успешно проводили на восток. Жажда и кровопролитные бои шли непрерывно. Мы сражались за каждую пядь советской земли с остатками кончанинцев, с бандитами царского генерала Семёнова. Чуть погибель, огнедельные характеры врага и расстреливали мы в чём не помним людей. Полураздетые, плохо вооруженные, но с глубокой ненавистью к врагу мы одерживали победу за победой. Врагов было много. Они то тут, то там вновь поднимали голову.

Не успели мы выйти к монгольско-китайской границе, чтобы полностью ликвидировать семеновские банды, как были переброшены на борьбу с Брандегем. В ноябре 1920 года я принимал участие в легендарном штурме Переякона в Крыму. Здесь был ранен.

После госпиталя был направлен в г. Семипалатинск, в кавалерийскую бригаду особого назначения. Тогда мы воевали с басмачами, с бандами полковника Батчика. Бандиты не выдержали наших ударов и скрылись за границей. Но это их не спасло. Получив приказ уничтожить, мы их настигли и во вторичном бою полностью разгромили. Не выдержали враги наших сабель и пуль. Здесь я был ранен вторично.

Залечив раны, принимал участие в разгроме банд на Алтае. Лишь в 1924 году демобилизованны, приехал в село Тарасово, где проживал до 1941 года. Работал на лесозаготовках, пахал землю, сеял хлеб.

Но вот грянула самая тяжелая война с фашистскими захватчиками, и я вновь пошел защищать

## БОЙЦЫ ВСПОМИНАЮТ



НА СНИМКЕ: П. Г. Андреев.

Всё эти годы партия уделяла большое внимание укреплению обороноспособности нашей страны и совершенствованию вооруженных сил.

Шахтеры тепло нас принимали: спускались в шахты, выступали на митингах. Нашему командарму В. К. Блохину, который пользовался большим авторитетом, кузбассовцы подарили полный комплект шахтерской одежды и снаряжения, зачищили почетным

порядком. По возвращении в полк нас привлекли в Хабаровск к товарищу Блохину. Он очень тепло с нами беседовал, поблагодарил за подарок кузбассовцев. Эта встреча с легендарным командармом осталась и у меня в памяти на всю жизнь.

## ВСТРЕЧА С КОМАНДАРМОМ

Петр Григорьевич АНДРЕЧИКОВ, пенсионер, кавалер орденов Красной Звезды и Славы III степени, пяти боевых и трудовых медалей.

В 1929 году я служил в Красной Армии. Наша часть стояла на границе с Китаем в г. Благовещенске. Меня избрали комсортом роты. Летом местные кулаки подняли мятеж. Им оказывала помощь из-за границы банды царского полковника Мухова. Многие бандиты находились на нашей территории. Днем с виду это были обычновенные крестьяне, а ночью они ворвались в свои деревни и во вторичном бою полностью разгромили. Не выдержали враги наших сабель и пуль. Здесь я был ранен вторично.

В 1929 году мой призывался. Зачислили меня во второй Хабаровский полк в полковую школу.

А с мая 1929 года китайцы на границе начали проводить:

вылазки, устраивали обстрельные заставы. На политзаключенных нам говорили об этом и готовили, конечно, в случае нападения дать отпор.

На Благовещенском у нас склады были с боеприпасами. Однажды прошли китайцы к нам, убили ножом часового и хотели взорвать их. Однако соседние посты подняли тревогу, завязали перестрелку. Подоспела помощь. Окружили китайцев, в человеком кольце (белогвардейцев) были.

А с 14 на 15 июля наш благовещенский гарнизон выстроился по тревоге. Погрузили в эшелон и повезли на пограничную станцию Погородово. Там мы держали оборону. Китайцы в наступлении не идут, наши тоже стоят. Я старшиной был. Вызывают меня ночью в штаб и приказывают зайти 2-3 из надежных комсомольцев. И вот ночью вывели нас из Константиновки, одели в китайские халаты, в каждый гарнизон дали по передвижнику. Задача наша состояла в том, чтобы тихо зайти в город, по сигналу красной ракеты забросать казармы и конюшни гранатами и также по сигналу отступить.

Утром китайцы пошли в наступление, это был в моей жизни первый бой. Разбили мы здесь китайцев, но и наших здесь погибли немало.

А потом нас погрузили на пароход и перевезли в другое место. Здесь нам тоже несложно было. Берег обрывистый, пулеметы вы-

таскивали на себе. Бой был большой. Правда, в штыковые атаки китайцы не слишком охотно шли, боились. А когда мы погибли их, увидели страшную картину — пулевые отверстия в головах, погибшие в руках, сбитые с ногами врага, «они никак не могли. Мы таких не расстреливали, отпускали домой. Потом некоторы

го пошли ее защищать. О тяготах и лишениях на фронте много написано, много рассказано. Скажу одно. Обиднее всего было отступать. Но мы верили, что придет и наше время, что рано или поздно мы погоним врага, «они им родную землю от фашистской немецкой». Так она и сущилась. После Сталинграда и крупного поражения на Курской дуге враг стремительно покатился назад. Это были радостные дни.

Во время Великой Отечественной войны я был начальником военно-патронного пункта, готовили для фронта солдат. Много их прошло через наши руки. Потом некоторые писали нам.

Тридцать лет мы живем без войны. На наших глазах выросла и окрепла страна. Неизменно изменялась жизнь людей. Конституция новая пришла. Живи и радуйся. Но никогда не следует забывать, сколько крови пролито за это счастье и за этот покой.

## МИНУВШИЕ ДНИ...

### ПУТЬ-ДОРОЖКА ФРОНТОВАЯ...

Василий Семёнович ЖАРКОВ, шофер пожарной части, кавалер двух орденов Красной Звезды и пяти боевых медалей.

На долю моего поколения выпало тяжкое испытание — война с огнедельными фашистскими захватчиками, которые, как саранча, напали на Советский Союз.

В Красную Армию я был призван в 1939 году. Служил на Дальнем Востоке. Уже к концу 1941 года наша бронетанковая дивизия была направлена под Москву, для ее обороны. Автобатальон, в котором я был шофером, круглые сутки находился в движении. Приказ следил за приказом. Мы подвозили орудия на передовые позиции, снаряды к ним, людям, боевое снаряжение, перевозили раненых. Когда меня спрашивали, где было всего труднее на войне, я отвечал, что здесь. День превратился в ночь. В гроте, дыме и пожарах стало трудно ориентироваться, передний край был вскот. В воздухе и на земле сражались сотни тысяч солдат, самолетов, танков и артиллерии. Мы побили врага. Потом покатился назад. Наша танковая дивизия, преследуя фашистов, на их плечах пересекла советско-румынскую границу. Всюду было особенно трудно, брали в руки автоматы и гранаты, отражали настrix врага. В это время с востока спешными порядком шло подкрепление. В результате

было получено

победа

и отступление

и отход

## ФОТОИНФОРМАЦИЯ



Благодаря широкому использованию новой производственной техники труженики сельского хозяйства ВНР с каждым годом выращивают все более высокие урожаи овощей и фруктов.

**НА СНИМКЕ:** в сельскохозяйственном производственном кооперативе в области Дыр-Шопрон готовятся к отправке потребителям консервированные овощи.



**Япония.** Демонстрация японских рисоводов в защиту своих жизненных интересов состоялась в Токио (на снимке). Ее участники, прибывшие из основных рисоводческих районов страны, выразили протест против намерения правительства сократить в ближайшие годы на 400 тысяч гектаров земли, занятые под рисовыми плантациями. Они также потребовали принять меры для развития сельского хозяйства страны.

Фотохроника ТАСС.

## С ЗОЛОТОЙ СВАДЬБОЙ!

Четвертого февраля у наших родителей, Шиве Андрея Августовича и Елизаветы Яковлевны, будет золотая свадьба. Папа с мамой всю жизнь прожили в деревне. Папа — участник Великой Отечественной войны. После войны работал в колхозе. Мама тоже колхозница. Много сил и здоровья отдали они, чтобы вырастить нас. От всей души поздравляем и желаем им доброго здоровья и спокойной старости.

От имени детей АЛЕКСАНДРА и НАТАША.  
д. Пор-Искитим.

**АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:** пос. Промышленный, ул. Крупской, 16-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственного секретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-31, **ТИПОГРАФИИ:** заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфического объединения управления издательства, полиграфии и книжной торговли и Кемеровского облисполкома. Заказ № 216.

## ФЕВРАЛЬСКИЙ ЭКРАН



### ПОДРАНКИ

«Дети и война — нет более ужасного сближения противоположных вещей на свете» — эти слова А. Твардовского стали эпиграфом к фильму «Подранки».

В центре фильма судьба одной семьи. Четверо ребятишек малыши меньше остались в войну одни, после гибели отца

и матери. Двоих мальчиков усыновили разные люди, а старшая сестра Наташа, сама совсем ребенок, осталась с малышом Алексеем на руках. В четырнадцать лет девочка умерла. Семья Бартеневых не стало.

Действие картины происходит в двух временных пластиах, в наши дни, когда младший Бартенев (он стал известным писателем) приезжает в места, где прошло его детство, находит братьев, встречается с ними впервые после войны. События той далекой поры мы видим как бы глазами Алексея, они запечатлены острой памятью талантливого человека-художника.

В его воспоминаниях есть место и юмору, и веселью, и озорству, и нежности. Это воспоминания человека, в труднейших условиях сумевшего не просто выжить, но и выстоять, подняться, найти свое призвание.

## ЛЮБИТЕЛЯМ ПУТЕШЕСТВИЙ

Кемеровский областной и Новокузнецкий городской советы по туризму и экскурсиям приглашают кузбассовцев совершить интересное путешествие на туристском поезде с 14 февраля по 5 марта по городам-героям.

Туристы побывают в Харькове, Киеве, Одессе, Херсоне, Севастополе, Новороссийске, Волгограде, Феодосии.

В годы Великой Отечественной войны здесь решалась судьба Родины. В жестоких сражениях советские люди отстояли свое светлое будущее. Бессмертные подвиги тех, кто погиб за мир на земле, за свободу народов, будут вечно жить в сердцах людей.

Кроме этого, можно отправиться в путешествие по всесоюзным маршрутам. Так, с 7, 10, 20 февраля предлагается 21-дневный маршрут из Армении в Абхазию (Ереван, Кировакан, Тбилиси, Телави, Новый Афон).

С 5, 23 февраля — 18-дневный маршрут по лермонтовским местам Кавказских минвод (Пятигорск, Кисловодск).

С 13 февраля — Армения — Черное море (Ереван, Ленинакан, Кировакан, Новый Афон). По Закавказью (Сухуми, Кутаиси, Тбилиси, Дилижан, Ереван, Баку).

С 14 февраля — по Закарпатью (Львов, Дрогобыч, Ивано-Фран-

ковск, Косов, Яремча). По Закавказью (Баку, Ереван, Дилижан, Тбилиси, Кутаиси, Батуми).

С 16 и 24 февраля по Северному Кавказу (Кисловодск, Нальчик, Орджоникидзе, Грозный, Махачкала).

С 22 февраля по Молдавии (Кишинев, Сороки, Виду-Луй-Воды, Тирасполь, Бендери, Кишинев).

С 23 февраля — Голубые озера (Орджоникидзе, Голубые озера, Нальчик, Кисловодск).

С 22 февраля Великой Отечественной войны здесь решалась судьба Родины. В жестоких сражениях советские люди отстояли свое светлое будущее. Бессмертные подвиги тех, кто погиб за мир на земле, за свободу народов, будут вечно жить в сердцах людей.

Кроме этого, можно отправиться в путешествие по всесоюзным маршрутам. Так, с 7, 10, 20 февраля предлагается 21-дневный маршрут из Армении в Абхазию (Ереван, Кировакан, Тбилиси, Телави, Новый Афон).

С 5, 23 февраля — 18-дневный маршрут по лермонтовским местам Кавказских минвод (Пятигорск, Кисловодск).

С 13 февраля — Армения — Черное море (Ереван, Ленинакан, Кировакан, Новый Афон). По Закавказью (Сухуми, Кутаиси, Тбилиси, Дилижан, Ереван, Баку).

С 14 февраля — по Закарпатью (Львов, Дрогобыч, Ивано-Фран-

## Экскурсии в областной центр

В феврале, как всегда, многие труженики и члены их семей будут выезжать в выходные дни в областной центр.

Новшеством в организации таких поездок является то, что с начала этого года Кемеровское бюро путешествий и экскурсий проводит экскурсии совместно с «Трансагентствами». Это значит, что предприятия, организации, школы — словом, все, кто заказывает экскурсии, могут обращаться с заявками в «Трансагентство». Экскурсия «Город, рожденный Октябрьем» расскажет о прошлом, настоящем и будущем Кузбасса и его центре. Участники поездок посетят музей или картинную галерею. В стоимость экскурсионных билетов включена оплата одноразового питания в столовых или кафе города.

Обычно поездки на экскурсию в Кемерово стараются совместить с групповым походом в цирк или театр. В настоящее время в Кемеровском государственном цирке идет новая программа, тридцатая по счету, которая так и называется «Гризданная страница». Это большая и разнообразная программа,

в ней участвуют представители почти всех жанров циркового искусства: акробаты, дрессировщики, музыкальные эксцентрики, антиподисты и, конечно же, клоуны.

Начало представлений в цирке по субботам в 15.30 и 19.30, по воскресеньям — в 12, 15.30 и 19.30.

Театры предлагают в воскресные дни февраля такой репертуар: 5 февраля — театр драмы — «Кот в сапогах», спектакльное представление С. Прокофьева и Г. Сапири. Театр оперетты — «Моя жена — лгунья», оперетта в 3-х действиях по мотивам пьесы Майо и Эннекета.

12 февраля театр драмы — «Виндзорские проказницы», комедия в 2-х действиях В. Шекспира.

19 февраля театр драмы — «Кот в сапогах». Театр оперетты — «В стране мульти-пульти». Новые приключения старых знакомых Л. Левенбук, А. Хайт.

26 февраля театр оперетты — «Соло для принцессы», музыкальная комедия в 2-х действиях. По мотивам сказки Г. Х. Андерсена «Свинопас».

Начало спектаклей в 12 часов. Итак, обращайтесь с заявками в местные «Трансагентства».

**В. ГОВЕРДОВСКИЙ,** методист Кемеровского бюро путешествий.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

## НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

### 6 ФЕВРАЛЯ

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
Москва («Орбита») 11.00 Программа передач. 11.05 Программа мультифильмов. 11.35 В гостях у сказки. «Горя бояться — счастья не видеть». Художественный фильм. 1-я серия, 13.10 «Очевидное-невероятное».

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита») 16.00 Программа документальных фильмов социалистических стран. 17.00 «Наши сады». 17.30 «Звездочет». Телевизионный журнал. 18.15 «Творчество Г. Абашидзе». 19.00 «Ребятам о зверятах». Передача из Ленинграда. 19.30 Новости. 19.45 «Год третий — год ударный». Соревнование. Пойск. Творчество. В передаче принимают участие первый секретарь Куйбышевского обкома КПСС, депутат Верховного Совета СССР, Герой Социалистического Труда Я. П. Кыхалов, заместитель начальника отдела Куйбышевского авиазавода, Герой Советского Союза Ф. М. Сафонов. 20.30 «Черный хлеб». Премьера многосерийного художественного телефильма (Франция). 1-я серия. «На чужой земле». 22.30 «Время». 23.00 «Наши адреса — Советский Союз». 00.30 — 00.40 Новости.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

Кемерово 18.30 Для школьников «Я в цирк иду...». 19.00 «На ладонях земляя». Телефильм. 19.15 «Летопись 70-х». Новинки документального кино. 20.00 Киножурнал. 20.10 «День за днем». 20.25 «Школа господина Мауриса». Художественный фильм. 21.45 Спортивное обозрение. 22.05—22.25 «Русские напевы». Фильм-концерт.

## БЮЛЛЕТЕНЬ 11

### о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Промышленновская ПМК треста «Кемеровосельхозмонтаж» — мастера, автомеханика, инженера-строителя, газоэлектротехник, шоферов. (Представляются квартиры).

Полигон железобетонных изделий — старшего бухгалтера, токаря-слесаря, арматурщика, зольщика паровоза.

Промышленновское районное — экономиста.

Комбинат бытового обслуживания — механика, ученика механика по ремонту швейного оборудования.

ПМК-5 — трактористов, каменщиков, плотников, сантехников, разнорабочих.

Линейное управление автодорог — кочегара, трактористов, автогрейдиста, рабочего, строительную бригаду.

Контейнерная площадка — крановщика, строальщиков.

Промышленновский РСУ — столяров, плотников, разнорабочих, штукатуров-маляров.

Промышленновский молзавод — приемщиков в цех, цеховых, электрослесаря, старшего мастера на Пушкинский молзавод, электрослесаря на Пушкинский молзавод.

ПМК-166 — бухгалтера, кочегаров, плотников, каменщиков.

По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному отдела по труду (райисполкому).

### КИНОТЕАТР «КОЛОС»

4—5 февраля. Кинокомедия **Не плачь, девочка**. Сеансы в 17, 19, 21 час.

4—5 февраля. Для детей **Валерий Чкалов**. Сеанс в 15 час.

6 февраля. Кинокомедия **Свадьба в Малиновке**. Сеансы в 15, 17, 19, 21 час.

### КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА

4 февраля. Цветной художественный фильм **Ресторан господина Септима**. Сеансы в 17, 19, 21 час.

5 февраля. Цветной художественный фильм **Поездка**. Сеансы в 17, 19, 21 час.

5 февраля. Для детей **Побег на рассвете**. Сеанс в 15 час.

### ДОМ КУЛЬТУРЫ

4—5 февраля. Широкоэкранный цветной художественный фильм **Жить по-своему**. Сеансы в 19, 21 час.

4—5 февраля. Для детей **Счастливая звезда Януша**. Сеанс в 17 час.

Коллектив Промышленновского района выражает соболезнование кассиру торгового объединения Крюковой Валентине Петровне по поводу смерти ее отца

### САЗОНОВА

Петра Григорьевича.

Руководство, партбюро и рабочий комитет Промышленновского лесхоза извещают о смерти работника лесхоза члена КПСС

### РОДИКОВА

Николая Митрофановича и выражают глубокое соболезнование семье и близким покойного.